Deduccion de la respuesta en frecuencia
de un promediador moévil discreto:

En las siguientes lineas se realiza la deduccién de la respuesta en frecuencia
del filtro no recursivo discreto denominado “promediador moévil”.

Consideremos un promediador mévil discreto no causal cuya relacién entrada
salida es

1 M

y[n] = N-tM+1 k_ZN x[n — K]

La respuesta al impulso del filtro es

1 M

hin] = NTMT1 k_Z:N o[n — k.

La respuesta al impulso es un pulso cuadrado discreto (duracién finita - filtro IIR)
cuyos valores son

1
_ —N<n<M
B = { N+M+1 ==

0 para otro valor de n

La respuesta en frecuencia H(e/“) la podemos hallar tomando la transformada
de Fourier de h|[n| (transformamos cada impulso de la suma y aplicamos la propie-
dad de desplazamiento temporal de la senal):

1 M

H () = v b, 0"

Podemos escribir H(e/“) como una expresion que sea mas facil de interpretar. Vea-
mos su deduccion.
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En la dltima expresién multiplicamos y dividimos el numerador por ¢/« (N+M+1)/2

y el denominador por ¢/“/2 y obtenemos

pJwN p—jw(N+M+1)/2

w pJW(N+M+1)/2 _ ,—jw(N+M+1)/2
H (e > = (N+ M+ 1)e o/ ejw/2 _ p—jw/2

Utilizando la igualdad de Euler, finalmente encontramos

W) _ jw(N=M)/2 sen(w(M+N+1)/2)
H(e] ) =¢ { sen (w/2)

En la figura 1 se representa el médulo de la respuesta en frecuencia para dis-
tintos valores de N y M.
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Figura 1: Respuesta en frecuencia del promediador mévil discreto, para valores de
N=M=I,N=M=7yN=M=32



